



Бывший сотрудник полиции подозревается в мошенничестве

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области на основании материалов, поступивших из УФСБ России по области, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции, подозреваемого в мошенничестве (ч.2 ст.159 УК РФ).

Следствием установлено, в августе текущего года подозреваемый, зная о том, что в Приволжском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Астраханской области проводилась процессуальная проверка в отношении своего знакомого, сообщил мужчине ложные сведения о возбуждении по ее результатам уголовного дела. Бывший полицейский пообещал использовать свое знакомство с сотрудниками правоохранительных органов и поспособствовать прекращению якобы возбужденного уголовного дела за 150 тысяч рублей.

Под предлогом передачи требуемой суммы сотрудникам правоохранительных органов подозреваемый получил денежные средства и предоставил в качестве доказательства фальсифицированное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Также, зная о проверке причастности своего знакомого к совершению преступления, по факту которого в ОП №2 УМВД России по области расследуется уголовное дело, подозреваемый сообщил мужчине, что за 100 тысяч рублей поспособствует его прекращению, используя связи. Бывший сотрудник полиции получил указанные денежные средства, при этом не имея возможности выполнить обещанное.

Полученными от потерпевшего денежными средствами в общей сумме 250 тысяч рублей бывший полицейский распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

04 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137039>